



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По факту гибели мужчины в Вольском районе проводится доследственная проверка



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится проверка по факту обнаружения тела 59-летнего местного жителя.

По предварительным данным, мужчина пропал 18 октября 2018 года. Родственники сообщили о его исчезновении в правоохранительные органы. 23 октября 2018 года местные жители рассказали членам семьи пропавшего, что последний раз видел разыскиваемого мужчину на территории природного заповедника «Меловые склоны» Вольского района неподалеку от автодороги Вольск-Терса. Один из родственников пропавшего отправился на указанный жителями участок местности, где и обнаружил тело мужчины в сточном колодце, о чем сообщил в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК проводится осмотр места происшествия, а также комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1265749>